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OEMA B
B1. Ortav apnvoupe ™ ceaipa 6

OEMA A
Al B

Otav apnvovpe ™ ceaipa otnv LeANvn €OV UE:
1 2
h = Egztz (2)
Ao T1c oxéoelg (1) ko (2) €xovpe:
1 1
Egrtlz = ;gztzz

grti? = gz(V6ty)?
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grti? = gx6t,*
_or
6

5>

Apa coot emroyn (B)

SV

B2. To copa A 1coppomet:

Mg v katapynon g F; to oo
Fy
=5

To copa B amoktd ¢ ta 0e€1d p€tpov a, = .

Altupovrog kotd pgAN tig eyéoetlc (2) kot (3) £ovpe: v
Fy
“_m

YOVETOL TTPOC TO OPLOTEPG LLE EMTAYLVON

¥

F—F3

pETpov a; =

m

a
2

Emouévag a, a,na, = %
Yoot emioyn (B)
OEMAT ; é
I'l. Amo tov 2° vopo tov Newton €yovpe
FOA. =ma
F—W =ma

F—mg =ma
m
a=105—2

['2. To cwpa ekteAel VOVYPAUUN OUOAA ETLTAYVVOUEV KIVIIOT) XWPIS ap)XLKN)
ToXLUTNTA. ATTO TNV €§lowon TG TaxVTNTAG EXOVUE: v = Vv, + adt
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CJE B’ ®ATH —-
At ==
ty = 1s

[l TNV KATakOPLEN LETATOTILOT TOU GTOV (8510 XPOVO EXOVLE:
1
y = vt + EaAtz

y =5m

I'3. Otav xatapyeiton n dSovoun F, n povadikn dvva
Baputikn, pe amotédecua va apyicel va eTPpadvyveTo

a’=g=10s%.

AOKELTHL GTO GO Elvar N
pY] EMLTAYLVOT LETPOL

To copa B aktvntomondei petd amd xpdvo TNV KaTapynon g dvvaung F
v g
U1
ng
t"=1s
To dwdypappo mov napwpa%é T petafdireTon To uéé& YOTNTOG o€ oYéom

LE TOV XPOVO :

v(m/ S)‘T
10 | i Q
0 1 2 t?s)

Ao t0 euPadd Tov oy PApUATOC VTTOAOYILOVLE TI GLVOAIKT KOTAKOPLPT LETATOTION,
EMOUEVMG Kol TO UEYIGTO VYOG TTOV Bl TAGEL TO GMLLOL.

harx = 10m

I'4. o Tov vTOAOYIGHO TOV AGYOL TNG KIVNTIKNG HE TV PApLTIKY] SUVOLIKT EVEPYELDL
TOV GAOUOTOC, TPV T KaTdpynon g dbvaung F &xovpe:
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OEMA A

Al.

1 1
K Smv? -(@a)? a*? a .
U mgy _glatz_gatz_g_
2

To vipezo € ﬁl un extoatd apa T,
oppometGpaL:

To coua Foprpx =0
Tvzl - =
w3

To coua A wopponel dpa:

A2.

Ty1 =wix =Ty, =0
Ty1 = wix + T
Tyy = mygnue + T,
T,, = 15N

Epapudlo Bsdpnuo épyov — evépyelog yio 1o copa B amd v apykn tov 0éon

péypt v Péiom tov KeKAMUEVOD EMITESOV.
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AK = ZW,

Krpa— Kapx = W, + Wy
1

Emzvz2 — 0 =m,gh,

172 - Zghz
m
172 - 15_
S

A3.

etatl and avto pio

Koatd v oAicOnon tov coputo 0 op1Lovtio TpayL 06ITEdO,
dovaun, ™MV Fsgnes j Aetan og 000 KABETEC cLVISTK
10 N N2

Tp1P1G oAicOnong T

°
—
=
<
A
N
D
m
a
=
a

H tp11 odicOnong éxet uétpo T =

Apa 1o péETPo ™G Fsunisou 00 VTOLOYIOTEL OO TOV KOVOVO TOV TTOP/LOV:

Fsantson =V NZ2 + T? =625 = 25N.

Ad4. A tpdémoc: To copa B oAisOaivel kot akivnromoteitoar 6to opildvtio Tpoyd
damedo. Apa mn Bepuikn evépysla mov ekAbONKe Oo 1lGOVTOL PE TNV OPYIKTY UNYOVIKN
evépyelo Tov copotos. Emopuévme

Q = Eyuxaprx. = Kapx + Uspx. = 0 + mygh, = 225]
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B 1pomoc: H Beppukcn evépyeta mov exAveton 16o0Tol aptOuntikd e 10 £pyo g
PG katd v €icodo tov copatog B oto opildvtio tpoyd emimedo péxpt va
axwmnronomBel. Emopévag:

Osopnuo ‘Epyov — Evépyerac:
AK = YWy

Krpa — Kapx =W, + Wy + Wi
1
O_Em2v22:0+0+

WT: - 225
Apa Q = |Wy| = 225]

AS.  H oy e tping oAicOnong diveren
NG TOYVTNTOG TOV GAOUOTOG EKEIVI TN 1

¢on Pr = —Tv 6mov v 10 HETPO

M ypovIKN oTiyun| Ba elvarl vroteTpanidoio
5000 6TO0 0pLLOVTIO TPOYD EMimedO.

H xwvntikn evépyeta Tov GOHOTOG
NG KIWNTIKNG EVEPYELNG TTOL &1
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